



Protokoll styrelsemöte 2016-05-10

Närvarande: Anette Gustavsson, Veronica Nilsson, Malin Åsander, Therese Blomgren, Magnus Nilsson och via länk Linda Borg

§1 Mötets öppnande

§2 Val av mötesordförande Veronica Nilsson

§3 Val av sekreterare Anette Gustavsson

§4 Val av justerare Therese Blomgren

§5 Genomgång av föregående mötes protokoll

Åtgärdslista upprättades

§6 Inkomna skrivelser

Inga skrivelser har inkommit

§7 Aktiviteter 2016

Inkommit förfrågan från annan ras om MH 1-2/10. Tillgång på funktionärer undersöks, Therese och Marcus måste figga för att behålla sin auktorisation.

24/7 Fixardag inför RAS SM. Vi ses hos Anettes pappa, inbjudan kommer.

Appellspår, förslag till 21/6, 26/7 eller 31/7. Vi ser över om det finns funktionärer och domare samt mark.

23/10 Medlemsmöte i samband med hundpromenad i Västerås. Veronica undersöker om vi kan vara i Re Dogs lokaler.

Föreläsning 19/10 Jan Gyllensten, intresset är stort

Föreläsning 27/10 Liss Marie hos Re Dog

Förslag på ny licenskurs i november, Veronica kollar om Patrik kan. Förtydligande bör gå ut om hur licenser söks från förra kursen.

RAS SM 9-11/9, planeringen fortskrider. Nytt möte om RAS SM efter medlemsdagen på söndag 15/5.

IPO tre-dagars samt IPO 1- Malin ser över om vi kan få till figuranter och domare till hösten.

4/9 rallylydnad klass nybörjare och fortsättning. Malin ser över om vi kan byta dag.

Aktiviteter 2017



Föreläsningar inom bla anatomi, allergier och annat planeras. En del föreläsare redan bokade.

§8 Kassörens rapport
Handkassa 3100 kr konto 9041,71 kr

Mötet avslutas, nytt möte 24/7 i samband med fixardag.

Vid protokollet Anette Gustavsson Justerare Therese Blomgren